

网上淘来零部件

自己装家具 装出味道来

近日，家住锦龙国际花园的杨女士历时3个多小时，终于把网购的沙发床组装完毕，看着组装好的沙发床，杨女士激动不已。“这个已经不纯粹是组装沙发床那么简单了，里面包含着自己动手的乐趣，意义不一般。”杨女士说。

要说网购大件家具，杨女士以前想都不敢想，但最近，身边很多朋友都开始从网上买家具组装，起初是买个小家具，几个零部件一组装就成了。看着身边朋友们很从容地购买、组装、使用。杨女士和老公也想尝试一下，正好新房子装修完，需要添置家具，而且杨女士的老公从小也喜欢拿着螺丝刀、锤子玩，于是小两口一拍即合。从简单的入手，先是买了一个简易组装的小橱柜，根据说明书很容易就组装好了。

“看着不费多大劲就组装好的小橱柜，我对自己网购家具就更有信心了，于是，我又在网上买了一个沙发床，但等快递到了后，我们拆开包装一看傻眼了，里面近百个零件，光螺丝就有三大包。看着厚厚的安装说明书，感觉挑战性十足，于是我们就按照说明书的要求一点一点地安装，最



后经过三个多小时终于完成了。看着组装好的沙发床，心里不由得有些小得意。”杨女士说。

“其实我们父辈那时候，很多家具不都是自己打的吗？自己动手组装家具，增强了动手能力，这样布置新房

子，也有更多的感情投入进去，以后住着也会感到温馨很多。其实，不光动手组装沙发床，我们还自己贴了马赛克、刷了涂料……”杨女士说。

(记者 李帅)



信贷小广告

贴满布告栏

银行工作人员:别信

近日，家住市中区华西小区的王先生反映，称自己所住的小区最近频繁出现信用贷款的广告，上面写着无需抵押担保，最快两天到账并且还有最高可贷三十万的承诺，对于这样的信贷广告不知道该不该信。而且这个广告在一个位置并不是只贴一张，而是七八张连续贴在一起，从很远的地方就能看到，很是显眼。

根据王先生的反映，记者走访了市中区的多个小区，在光明东路几个小区里均发现了这种信贷小广告。而很多居民对此却不知道是否该相信，“我们小区这两个多月以来频繁有这种小广告出现，现在骗子手段那么多，真没法分出真假来。”一位赵姓业主说。

看到居民对此表示怀疑，记者联系了峄城区农村信用社一位工作人员，该工作人员表示，“这种信贷公司要想有资格进行信贷业务，首先是去主管部门进行注册登记。如果没有注册那就只有两种情况就是高利贷或是协助贷款。如果是高利贷的话，那就是非法行为，因为根据相关规定民间借贷利率最高不得超过银行同类贷款利率的四倍，超出即为高利贷，将不受到法律保护。所以，在这里提醒广大市民不要相信这种小广告，如果有市民要办理贷款业务应到银行等金融机构，以免造成不必要的钱财损失。”

(记者 李帅)

日夜赶制十字绣送往新家当贺礼

表姐盛情挂上墙

家住薛城区奚仲花园的刘小姐近日刚搬进了新家，刘小姐的表姐日夜赶制了一幅十字绣装饰画，当做恭喜刘小姐乔迁新居的礼物，但这幅十字绣装饰画与刘小姐家的装修风格完全不搭，是否挂上墙，这让刘小姐犯了难。

刘小姐的新家年后开始装修，装修的过程中刘小姐就带着表姐到自己的新家参观过。刘小姐的表姐表示客厅的壁纸有些暗，她家的客厅里挂了一幅自己绣制的十字绣装饰画，颜色艳丽，可以为暗淡的客厅增加一点亮丽的颜色，刘小姐的表姐当即表示自己抓紧时间，在刘小姐搬家之前赶制一幅十字绣送给她。刘小姐一直不太喜欢十字绣，借口时间来不及婉言谢绝了表姐。

房子装修好后，到了要搬家的日子。在搬家的前几天，刘小姐接到了表姐打来的电话：“我给你绣的十字绣已经绣好，也装裱好了，你什么时候在家，我给你送过去，挂你家客厅里。”当刘小姐看到这幅“巨大”的十字绣后既震惊又感动。“那幅十字绣比我还高，秀的是富贵牡丹，全是一针一线绣上去的。”在感谢了表姐后，刘小姐却犯了难：“我家装修的是简欧的风格，和这个中式的牡丹风格不搭，而且那幅十字绣很大，很重，得在墙上打好几个孔才能挂住，崭新的墙和壁纸我怎么舍得打这么多孔，但是我表姐也是费了很大的功夫绣好的这幅画，这是她的一番心意，我不挂上墙又怕她伤心。”

最后，刘小姐和丈夫商量，决定把这幅十字绣装饰画挂在餐厅的墙壁上，这样，既没有白费表姐的一番苦心，餐厅的墙面比较隐秘，也不太引人注目。搬新家后，刘小姐特意请表姐到新家里吃饭，并告诉表姐：自己的婆婆也特意为他们选了一幅客厅装饰画，怕婆婆生气，就把婆婆送的装饰画挂在了客厅墙上，这幅十字绣其他亲友看过后都称赞好看，于是就挂在了餐厅的墙面上。刘小姐的表姐听后并没有生气，反而夸刘小姐孝顺懂事，刘小姐一颗悬着的心也总算落了地。

(记者 杨舒)

大家拍

从5月份开始，薛城区对龙潭巷、八一巷和富贵巷等8条背街小巷进行改造。下水道清淤，清运污泥垃圾，铺设、维修雨水管道等工作正在进行。图为富贵巷改造现场。

(通讯员 徐子棋 摄)

疯狂表演只为多卖商品

广场办晚会噪音扰民

“不知道什么原因，我在家吃晚饭的时候，突然从窗外传来很大的音乐声，紧接着就听到一个男人大声喊，晚会马上开始了，之后另外一个喇叭也跟着发声，广场晚上有晚会，大家可以参加，还有奖品发放。当时我就纳闷了，平日里很安静的小广场怎么就突然办了这样一场晚会。”近日，家住市中区光明东路某小区的杨女士抱怨道。

吃完晚饭后，为了弄明白是怎么一回事，杨女士下楼一看，才知道原来是有人来搞促销，为了吸引观众，才说是晚会表演，其实就是来卖东西的。“晚上吃完饭不到七点，小广场就开始热闹起来了，而小广场附近几栋楼的居民可就遭殃了。为了能听清楚

电视的声音，要把声音调高好几倍，不断传来的大喇叭声音更是吵死人了。我看着家里的表，这晚会一直持续到晚上十点才收场。”杨女士介绍说。

另一位居民表示，“平时下面有些老年人放着音乐跳舞，我都能听的清清楚楚的，更别说这么大声的叫卖声了。连续几天的高温，家里都是关着窗户开着空调，好不容易等到一个凉快的夜晚，本想开着窗户凉快凉快，可这晚会的声音太吵了。”

“我一个邻居也是‘深受其害’，家里的小宝贝不到一岁，平时九点多就已经睡着了，可是那天晚上怎么哄也哄不睡，一直闹到十一点多。第二天一家人都成熊猫眼了。”杨女士最后说道。

(记者 李帅)

曝光板

道。“声音吵，忍忍就过去了，可是让我们纳闷的是，小区广场怎么能举办这样带明显商业性质的晚会表演呢，这纯粹是来搞促销卖东西的。希望物业能够为居民想想，以后不要再允许这样性质的晚会在小区里了。”杨女士最后说道。

(记者 李帅)